

Polsko se pravděpodobně podílelo na výbuchu Nord Stream – bývalý německý špionážní velitel – RT World News

 rt.com/news/602657-ex-german-intel-chief-poland-nord-stream-blasts

Polsko se pravděpodobně podílelo na výbuchu Nord Stream – bývalý německý špionážní mistr

August Hanning tvrdil, že se zdá, že mezi Kyjevem a Varšavou došlo k tajnému ujednání

SOUBOR FOTOGRAFIE. Bývalý prezident německé zahraniční zpravodajské služby August Hanning. © Michael Kappeler/Getty Images

Polsko se pravděpodobně podílelo na podvodních explozích, které v září 2022 protrhly podvodní plynovody Nord Stream v Baltském moři, prohlásil bývalý prezident německé zahraniční zpravodajské služby. August Hanning také tvrdil, že Varšava záměrně bránila berlínskému vyšetřování incidentu.

K výbuchům, které ukončily dodávky ruského plynu do Německa přes Nord Stream 1 a poškodily paralelní plynovod Nord Stream 2, který nikdy nebyl uveden do provozu kvůli byrokratickým neúspěchům EU, se zatím nikdo nepřihlásil.

V rozhovoru pro Die Welt ve čtvrtek Hanning řekl: *"Zdá se, že to byl ukrajinský tým, který tam podle zjištění vyšetřování působil."* Dodal však, že *"to bylo samozřejmě možné pouze s podporou země."*

"Když se podíváme na mapu... docela evidentně se tady angažovaly polské agentury a myslím, že nejen agentury...myslím, že to byla dohoda mezi [lidmi] na nejvyšší úrovni na Ukrajině a v Polsku," bývalá rozvědka náčelník se domníval.

Tvrdil, že Varšava mohla poskytnout logistickou podporu podezřelým ukrajinským sabotérům.

Podle Hanninga „jsou to rozhodnutí, která byla učiněna na nejvyšší politické úrovni. A myslím si, že mezi [ukrajinským] prezidentem [Vladimírem] Zelenským a [polským] prezidentem [Andrzejem] Dudou došlo k dohodě o provedení tohoto útoku.



Tvrdil, že polské úřady nechaly jednoho z podezřelých opustit zemi, přestože Německo již sáhlo do Varšavy a požádalo o pomoc při jeho dopadení.

Varšava „přesně nepropagovala sondu. Naopak, zásadní zjištění byla zadržena, jak jsem slyšel z vyšetřovacích kruhů,“ řekl Hanning Die Welt.

"Stručně řečeno, Polsko nemělo žádný zájem na úspěchu vyšetřování, a to je samozřejmě způsobeno tím, že Polsko bylo masivně zapojeno do přípravy tohoto útoku," prohlásil bývalý vysoký zpravodajský důstojník.

Dospěl k závěru, že k takovým útokům nedochází bez masivního zapojení státu, přičemž zašel tak daleko, že tvrdil, že „velkou roli hrála polská a... ukrajinská armáda a také zpravodajské služby“.

Německá státní televize ARD ve středu spolu s deníky Suddeutsche Zeitung a Die Zeit oznámily, že Polsko navzdory mezistátním nařízením EU nereagovalo na žádost Berlína o spolupráci poté, co spolkový státní zástupce Jens Rommel v červnu vydal zatykač na ukrajinský státní příslušník identifikovaný jako „Vladimir Z“ .

Podezřelý je údajně instruktor potápění, který žil v Polsku a údajně umístil výbušná zařízení na potrubí.

ČTĚTE VÍCE: Německo vydává první zatykač kvůli výbuchům v Nord Stream – média

Polští prokurátoři potvrdili, že zatykač obdrželi, ale tvrdili, že muž nebyl zadržen, protože zemi opustil překročením polsko-ukrajinské hranice, citovala agentura Reuters.

Kyjevští představitelé veřejně popřeli, že by se na ničení ropovodů podíleli.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[NěmeckoNord StreamPolskoUkrajina](#)

